

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ия

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1910/answer/1911>



Заключение врача

Здравствуйте! К сожалению, Ваш вопрос больше надо адресовать нефрологам («терапевтам по почкам»), которые как раз и занимаются нефритами. Урологи – это «хирурги» по почкам, они занимаются патологией почек, требующей хирургической, оперативной помощи и состояниями, которые могут привести к необходимости оперативного вмешательства. Во время беременности очень часто происходит обострение проблем с почками, т. к. беременность налагает на организм женщины дополнительные нагрузки. Вы совершенно правы в том, что постоянно контролируете свое состояние. Есть много методик коррекции ХПН, но подробно о них Вам расскажут нефрологи. Терпения Вам и удачи!